
Das sind wir:
Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mittelständisches Unternehmen im
regionalen Markt. Bei namhaften Großunternehmen und mittelständischen Betrieben bieten wir attraktive Stellen für
kaufmännische Mitarbeiter/innen, Facharbeiter/innen und Helfer/innen.

DevOps/Cloud Engineer – AZURE/AWS m/w/d
(3570)

 Standort: Nürnberg  Anstellungsart(en): Vollzeit

Wir suchen ab sofort Mitarbeiter als:

DevOps/Cloud Engineer – AZURE/AWS m/w/d

 in Vollzeit für den Standort Nürnberg in Direktvermittlung gesucht. 

Einstellung ab sofort oder nach Absprache. 

Arbeitszeit Vollzeit.

Entwicklungspotential / Perspektiven

Angenehme Arbeitsatmosphäre in einem sozialen, inhabergeführten Unternehmen
Zentrale Lage im Herzen Nürnbergs mit Nähe zur Wöhrder Wiese und einer sehr guten infrastrukturellen
Anbindung
Anspruchsvolle Aufgaben und Gestaltungsfreiraum in einem modernen Medienhaus
Hauseigene Kantine mit Essenszuschuss
Eigenes Parkhaus
Zuschuss zum Deutschlandticket
Attraktive Mitarbeiterangebote

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Entwicklung und Verbesserung unserer Überwachungs- und Warnsysteme

Unterstützen Sie uns bei der Kapazitätsplanung und den Belastungstests unserer Anwendungen

Automatisieren Sie die Bereitstellung unserer Plattform und aller Systeme, von denen sie abhängt

Administration von AWS/AZURE-Ressourcen einschließlich Bereitstellung, Überwachung und Wartung

Arbeiten Sie funktionsübergreifend mit Engineering-Teams zusammen, um die DevOps-Ausführungsstrategie
für verschiedene Projekte zu skizzieren

Fördern Sie Automatisierungsbemühungen im gesamten Unternehmen durch die Nutzung von Infrastructure as
Code (IaC) mit Terraform, Konfigurationsmanagement und Continuous Integration (CI) wie
Jenkins/Continuous Delivery (CD)

Implementieren Sie Best Practices für die Erstellung, Bereitstellung und Wartung von Software

Arbeiten Sie mit unserer Infrastrukturorganisation an der Einrichtung und Automatisierung der Umgebung
sowie an der Optimierung der Einrichtung und Skalierung der Infrastruktu

Fachliche Anforderungen



Gute Kenntnisse über Docker-Container und Kubernetes

Fachwissen zu Linux-Betriebssystemen, Netzwerken und Datenbankkonzepten

Frühere Erfahrung mit kontinuierlichen Integrations-/Bereitstellungstools wie Jenkins/GitHub Actions

Erfahrung mit Scripting

Bachelorabschluss in Informatik, Informationssystemen oder gleichwertige Erfahrung

5–8 Jahre Erfahrung in der IT-Infrastrukturarbeit und Fachwissen zu AWS-/AZURE-Plattformen

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Gute Kombination aus technischen und zwischenmenschlichen Fähigkeiten mit starken
schriftlichen und mündlichen  Kommunikationsfähigkeiten; detailorientiert mit der Fähigkeit,
selbstständig zu arbeiten
Zertifizierungen in AWS/AZURE und Kubernetes sind ein Plus
Deutsche Sprache 

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine offene Unternehmenskultur mit hervorragendem Betriebsklima!
Einen unbefristeten Vertrag und leistungsgerechte Bezahlung
Flexible Arbeitszeiten, Überstundenausgleich und überdurchschnittliche Sozialleistungen
Volle Unterstützung bei Ihrer persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Marek Sierpinski
Tel.: 09131 940 210 oder
E-Mail : bewerbung@bsjobs.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ / DGB

Impressum

https://www.bsjobs.de/impressum/

	DevOps/Cloud Engineer – AZURE/AWS m/w/d

